

巴顿入选中超5月最佳球员候选名单

津门虎正向强队目标迈进

本报记者 申炜

在正式收队之前,天津津门虎队收到一个好消息:巴顿(右图)入选中超联赛官方公布的5月最佳球员候选名单。本赛季,津门虎队球员持续入选最佳奖项的候选甚至最终当选,体现出全队正在得到越来越多的认可。

巴顿在5月的比赛中表现十分出色,不仅贡献两粒进球,他在边路的进攻也已经成为津门虎队的犀利武器。在对阵山东泰山队的比赛中,巴顿在开场后不久利用速度和技术打穿了王大雷镇守的球门,也征服了主席台上观战的中国国家足球队主帅扬科维奇。如果不出意外的话,巴顿将入选新一期国足集训名单。

除了巴顿,津门虎队的很多球员也都是中超官方奖项评选的宠儿,其中贝里奇和罗萨都曾获得当轮最佳球员的奖项。此外,王秋明和明天等也受到国足教练组的关注。如果他们出现在国足集训名单上,同样不会让人感到意外。

球员被普遍肯定也证明

了一件事,那就是津门虎队已经逐渐成为中超联赛的一支强队。在客场击败大连人队之后,津门虎队主教练于根伟在更衣室讲话时反复强调,全队必须要培养坚定取胜的气质。对于一支强队来说,即使队伍的状态存在起伏,也要赢下应该赢的比赛。

在前十轮比赛中,津门虎队曾与很多强队交锋,其中包括目前在积分榜上领先的上海海港队。在中超联赛第一阶段结束前,津门虎队还将先后对阵武汉三镇队和成都蓉城队,前者是卫冕冠军,后者则拥有“魔鬼主场”。能否打好这两场比赛,将进一步检验津门虎队的成色。

考虑到球员们身体已普遍有些疲劳,津门虎队教练组宣布放假两天。在经受了人员不整的考验后,津门虎队目前伤员都已经逐渐康复,包括贝里奇的伤势也有了一定程度的好转。于根伟在接受记者采访时表示:“我们愿意努力成为一支意志、拼劲、作风层面的强队。”

本报记者 王津摄



第一阶段赛事即将结束

中超多队换帅传闻再起

本报讯(记者申炜)在中超联赛进行了十轮比赛后,山东泰山队和南通支云队已经先后完成换帅工作。接下来,随着中超联赛第一阶段即将落幕,另外一些成绩不佳的队伍也和换帅联系在一起。

崔康熙取代郝伟后,山东泰山队面貌一新、成绩反弹,显示出换帅的良好效果。不过,南通支云队就没有这么好运了。遭遇五轮不胜之后,已经执教该队近四年的洋帅帕特里西奥被俱乐部炒了鱿鱼,取而代之的是朱琪。不过该队的成绩没有丝毫好转,随后连续输给武汉三镇队和成都蓉城队。

尽管换帅不是解决队伍问题的最好办法,但不排除有“换帅如换刀”的功效。来自葡萄牙和罗马尼亚媒体的报道显示,目前葡超埃斯托里尔队主教练里卡多·苏亚雷斯和曾执教江苏舜天队的彼得雷斯库,都宣称收到中超俱乐部的合同邀约。显然,他们已经成了候补人选。

目前,多支中超队伍都存在换帅传闻。尽管目前所传出的消息显示北京国安足球俱乐部暂时没有换帅的打算,不过这并不代表斯坦利就高枕无忧。相反,如果接下来的两场比赛结果依然让人失望的话,那他很可能在第一阶段结束后下课。

U20亚洲杯预选赛第二阶段首战中国台北队

中国U20女足出征缅甸在即

本报讯(记者王梓)U20亚洲杯女足预选赛第二阶段比赛定于本月3日打响,中国U20女足将于6日首战中国台北队。眼下中国U20女足正在珠海备战,全队定于3日出征缅甸仰光,为比赛做最后准备。

中国U20女足4月30日在青岛开启新一期集训,之后于5月23日移师珠海继续备战。其间,姑娘们共进行了5场热身赛,取得4胜1负的战绩,其中包括与青岛当地两支男足梯队的交锋。最近一场比赛,中国U20女足以3比0战胜广东队。按计划,姑娘们将在短暂调整后启程前往比赛地仰光。

本阶段预选赛,中国U20女足和缅甸队、中国台北队以及尼泊尔队同组,按照小组前两名出线的规则,晋级难度不大。但完成出线任务之外,主帅王军此番率队出战更重要的目标是为决赛圈的比赛蓄力。届时中国U20女足将遭遇日、韩、朝等强敌,比赛强度将大幅上升。

从近期热身赛的表现来看,在首阶段预选赛中发挥出色的霍悦欣以及欧阳玉环等年轻球员依旧保持火热状态。考虑到中国台北队是组内最强对手,中国U20女足首轮比赛就要面临考验。

国际足球

瓜帅当选英超最佳

本报讯(记者王梓)英超联赛官方北京时间昨日宣布,曼城队主帅瓜迪奥拉当选本赛季最佳教练,这也是瓜迪奥拉第四次获该项殊荣。

作为英超联赛卫冕冠军,曼城队本赛季一度被阿森纳队压制。数据显示,在此前的月最佳主帅评选中,“枪手”主帅阿尔特塔曾四次当选,其余的获奖者分别是两次当选的曼联队主帅滕哈格,以及纽卡斯尔联队主帅埃迪豪与阿斯顿维拉队主帅埃梅里,其中并没有瓜迪奥拉的身影。

但凭借赛季后半程的一波18轮不败,曼城队后来居上提前卫冕。同时在欧冠联赛和足总杯赛中,“蓝月亮”也均闯入决赛。在瓜迪奥拉的带领下,曼城队正在向“三冠王”发起冲击,他当选本赛季英超最佳教练实至名归。在他之前,上一位未获得月最佳但当选赛季最佳的英超教练是2014-2015赛季的切尔西队主帅穆里尼奥。

近六个赛季,瓜迪奥拉已四次获该项殊荣。自2016年执掌“蓝月亮”教鞭以来,瓜迪奥拉已五次率队夺得英超联赛冠军,充分体现了执教才能。

尤文放弃再度上诉

本报讯(记者王梓)当地时间5月30日,尤文图斯俱乐部确认与意大利足协达成庭外和解,意味着“老妇人”不会被扣掉的10分意甲联赛积分再度提出上诉,并将缴纳70余万欧元罚款。

今年1月,尤文图斯队因财务造假案被扣除15分,俱乐部方面随即提出上诉。根据再审结果,“老妇人”最终被扣除10分。眼下意甲联赛仅剩末轮比赛未战,尤文图斯队积59分位列第七,已至少锁定欧洲协会联赛附加赛席位,也有机会晋级欧洲联赛,这对于遭遇罚分的“老妇人”来说算是个相对理想的结果。

尤文图斯俱乐部最终决定放弃上诉。但目前欧足联也在对“老妇人”展开调查,若他们违反公平竞赛法案或是去年和欧足联达成和解协议中的相关条款,仍有可能被禁止参加欧战赛事。

加拉塔萨雷土超登顶

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在土超联赛第37轮比赛中,加拉塔萨雷队客场以4比1大胜安卡拉古库队,提前夺得冠军。

此役加拉塔萨雷队连入四球轻松取胜。受客观因素影响,塔伊体育队与加济安泰普大都会队中途退赛,此役过后,以5分优势领跑的加拉塔萨雷队提前锁定榜首,队史第23次夺得土超联赛冠军。伊卡尔迪自本赛季加盟该队后,合计贡献22粒进球和8记助攻,创下近五个赛季的个人最佳数据。

作为土超豪门之师,加拉塔萨雷队自2018-2019赛季实现两连冠后经历战绩起伏,上赛季仅排名第13位。加拉塔萨雷队上一次征战欧冠联赛是在2019-2020赛季。按照规则,本赛季土超联赛从此前享有两个欧冠附加赛席位降至一个,作为冠军之师,加拉塔萨雷有机会时隔两年重返欧冠赛场。

热身赛与克罗地亚U23队两度交锋

国奥队今迎阶段性考验

本报讯(记者王梓)中国奥林匹克队即将结束海外拉练,启程回国前还将于今日和6月3日在热身赛中与克罗地亚U23队两度交锋。此前,中国奥林匹克队已取得热身赛三场不败,教练组将借助最后两场实战练兵的机会,检验此次海外拉练的成果。

自3月中旬赴欧拉练以来,中国奥林匹克队已经历近30场热身赛。全队近来渐入佳境,整体表现和团队配合均有较大幅度的提升。此次热身赛的对手克罗地亚U23队,圈定了一份多达33人的大名单,其中近半数为2000年出生的球员,意味着中国奥林匹克队极有可能面临以小打大的局面。

对于回国前约战的最后两场热身赛,中国奥林匹克队颇为重视。在奥预赛亚洲区首阶段比赛的分组结果出炉后,中国奥林匹克队将士心气更足。尽管克罗地亚作为欧洲足球传统强国,其各级梯队实力不俗,且此次与中国奥林匹克队交锋以考察球员为目的,势必会认真对待比赛,但中国奥林匹克队仍有信心延续近来的良好表现,力争为海外拉练画上一个相对圆满的句号。

按计划,中国奥林匹克队将在结束与克罗地亚U23队的两场热身赛后启程回国,后续的热身方案目前正在积极筹划之中。